

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**SVETE MISE KROZ TJEDAN:  
NEDJELJA 17.12.2023.**

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Mirko i Ana Franci, te Željko Ojdanić.

**Vujinovići** 10: 30 sati za † Stažija i Juro Gagula.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Stipo, Marija, Mile i Ruža Iveljić.

**UTORAK 19.12.2023.**

**Petrićevac** 16:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti za † Vinko, Jelka i Manda Valentić.

**NEDJELJA 24.12.2023.**

**Petrićevac** 09: 00 sati

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Franjo i Stojanka Elijaš.

**Motike** 20:00 sati Božićna misa bdijenja

**Sanski Most** 21:00 sati - Božićna misa bdijenja

**Petrićevac** 00:00 sati misa Polnočka

**PONEDJELJAK 25.12.2023. - BOŽIĆ**

**Petrićevac** 09:00 sati. Misna nakana † Josip i Ruža Terman

**Sanski Most** 11:00 sati

**UTORAK 26.12.2023. - sv. Stjepan**  
**Motičko groblje** 11:00 sati

**Sanski Most** 09:00 sati

**Petrićevac** 16: 00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti za † Tomislav i Vinka Kelava.

### OBAVIJESTI

U ponedjeljak 18.12.2023. u župama Petrićevac I Motike bit će ispovijed za slabe i bolesne.

### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - sv. Malahija, prorok

**Utorak** - sv. Anastazije I., papa.

**Srijeda** - sv. Zefirin, papa.

**Četvrtak** - sv. Petar Kanizije, prezbiter i crkveni naučitelj.

**Petak** - sv. Franciska Ksaverija Cabrini, djeвица.

**Subota** - sv. Ivan Kentijski, prezbiter.

## SAMOSTANSKI LISTIĆ

### FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



### TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA (GAUDETE)



MLADA NEDJELJA

LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|200 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Iv 1, 6-8.19-28

U ono vrijeme: Bî čovjek poslan od Boga, ime mu Ivan. On dođe kao svjedok da posvjedoči za svjetlo da svi vjeruju po njemu. Ne bijaše on svjetlo, nego – da posvjedoči za svjetlo. A evo svjedočanstva Ivanova. Kad su Židovi iz Jeruzalema poslali k njemu svećenike i levite da ga upitaju: »Tko si ti?«, on prizna; ne zanijeka, nego prizna: »Ja nisam Krist.« Upitaše ga nato: »Što dakle? -Jesi li Ilija?« Odgovori: »Nisam.« »Jesi li prorok?« Odgovori: »Ne.« Tada mu rekoše: »Pa tko si da dadnemo odgovor onima koji su nas poslali? Što kažeš sam o sebi?« On odgovori:

»Ja sam glas koji više u pustinji: 'Poravnite put Gospodnji!' - kako reče prorok Izaija.«

A neki izaslanici bijahu farizeji. Oni prihvatise riječ i upitaše ga: »Zašto onda krstiš kad nisi Krist, ni Ilija, ni prorok?« Ivan im odgovori: »Ja krstim vodom. Među vama stoji koga vi ne poznate – onaj koji za mnom dolazi, komu ja nisam dostojan odriješiti remenje na obući.« To se dogodilo u Betaniji, s onu stranu Jordana, gdje je Ivan krstio.

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Svjedočanstvo Ivana Krstitelja, čovjeka koji je pripremao Mesijin dolazak itekako se tiče nas i snažno nas izaziva. Navodi nas da se zapitamo: ima li naš život proročansku dimenziju? Jesmo li ustrajni u vjeri Kristu i Njegovoj stvari? Pokreće li nas ona još uvijek? Ovo Ivanovo svjedočanstvo otvara u nama potrebu dubokog razlučivanja događanja koja se odvijaju oko nas, potrebu izricanja jasne riječi, koja ne pretendira biti svjetlost sama po sebi,

**BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!**

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BIH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

već je svjedočanstvo Svjetla, a to Svjetlo je Uskrsli Krist. To Svjetlo, koje svijetli danas, isto je kao i ono od jučer i oduvijek. To Svjetlo nalazimo u Evanđelju koje se čita u zajednici Crkve. Molimo se da Kristovo evanđeosko svjetlo dopre ovih dana do otupjelih ljudskih savjesti, do svih onih koji Ga još nisu upoznali ili su zaslijepljeni drugim 'svjetlom'. Danas, kao i onda kada se naš Spasitelj rodio na zemlji, trebamo manje onih koji tvrde da su 'prosvijetljeni', a više svjedoka Svjetla. A po tom Svjetlu i svjedoka radosti i socijalne pravde.

Živa riječ

## POUČNA PRIČA

### *Težina pahuljice*

Reci mi, ako znaš koliko je teška jedna snježna pahuljica? - upita sjenica golubicu, dok su zajedno promatrale kako snijeg pomalo sipi i stvara bijelu naslagu.

Ništa, čak i manje od ništa - odgovori golubica ne premišljajući previše. Čekaj, čekaj malo, pa ćeš vidjeti da i ona ima svoju težinu. I sjenica ispriča svoju ptičiju prisposobu.

Odmarala sam se na borovoj grančici kad je počeo padati ovaj snijeg. Kao što vidiš, nije bilo vijavice ni vjetra, snijeg je mirno, tiho padao, kao što nam se događa u snu. A budući da nisam znala raditi ništa pametnije, počela sam brojati pahuljice, koje su se slagale kraj mene na grančici. Pala je ako se ne varam 3.751 pahuljica i sve je bilo savršeno mirno, a kad se spustila 3.752. pahuljica grančica je pukla, a ja sam morala odlepršati. Vidiš da i pahuljica ima svoju težinu - zaključi mudro sjenica.

Mi ni ne mislimo da baš o nama ovisi nečija sreća. Obično razmišljamo da veliki ljudi pišu povijest, ali stvaraju je maleni, skromni ljudi.

Ljudevit Maračić

## DUHOVNA MISAO

Bog te poštuje ako radiš, ali te voli ako pjevaš.

Rabindranth Tagore

## DUHOVNA MUDROST

Jednom u nižim predjelima Egipta bijaše jedan starac, a on bijaše poznat pustinjač, koji je sasvim sam živio u pustinjском kraju. Sotona učini da neka žena na zlu glasu reče nekolicini mladića: „Što ćete mi dati i ja ću izići i zvesti vašeg pustinjaka?“ Tako se oni dogovoriše o iznosu koji će joj dati. Izišavši jedne večeri, dođe ona do njegove ćelije pretvarajući se da je

zalutala. Zakuca na njegova vrata i on iziđe. Vidjevši ju, smete se i reče: „Kako si ti došla ovamo?“ Ona se pretvaraše da plače i reče: „Zalutala sam.“ I on sažalivši se na nju, pusti je u sobu ispred svoje ćelije, a sam ode u unutarnju sobu i zaključa vrata. Ali nesretnica poviče: „Oče ovdje će me pojesti divlje životinje.“ Starac se opet smete i pomisli na sud božji te reče: „Kako mi se uopće dogodila ova strašna stvar?“ Ali, otvorivši svoja vrata, pusti je unutra. A đavao počeo odapinjati goruće strijele u njegovo srce. Ali on reče u sebi: „Putovi neprijatelja su tama, a Sin Božji je svjetlost.“ Zatim upali svjetiljku. Ali napast se nastavi i on reče sam sebi: „Dobro, pogledajmo da li ćeš moći podnositi oganj pakleni.“ I stavi svoj prst u oganj. Ali, premda ga je plamen palio, on ga ne osjećaše - toliko jaka vatra strasti bijaše u njemu. I nastavi tako do jutra paliti sve prste. Nesretna žena, promatrajući što on čini, bijaše pogođena strahom tako da se gotovo okamenila. Ujutro dva mladića dođoše k pustinjaku i upitaše: „Da li je prošle noći došla ovdje neka žena?“ „Da“, odgovori pustinjač, „ona tamo spava.“ Ali oni rekoše: „Oče, ona je mrtva!“ Nato on, zbacivši sa sebe plašt koji je imao, pokaže im svoje ruke i reče: „Gledajte što mi je učinila ona, to dijete pakla! Sve mi je prste izgledala.“ i kazavši im sve što se dogodilo završi ovim: „Pisano je: 'Ne vraćaj zlo za zlo',“ onda se pomoli i ona oživje. Potom se ona obrati i nastavi živjeti čestito preostali dio svoga života.

Mudrost pustinje

## DOSJETKE I ŠALE

### *Pomoglo i odnemoglo*

Zaboljela Zora noga i ona zavjetovala otići u Međugorje da bi ozdravila. Muž ju je uvjeravao da od ozdravljenja neće biti ništa i ne htjedne je odvesti automobilom na zavjet. Stoga Zora zamoli kuma i on je odveze.

Kad se kasno uvečer vratila, Zora je s teškom mukom izašla iz automobila, uhvatila se za dvorišna vrata i dozivala muža da iziđe i pomogne joj unići u kuću. Idući prema njoj muž raskrili i digne ruke u znak tobožnjeg radosnog dočeka te je upita:

- Vidiš li sad kako ti je pomoglo?!

- Ovo me je druga noga zabolila, a s one je bolest otišla k'o rukom odnesena odvratu mu supruga.

S mirisom tamjana

## MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Imaj najdublju želju da ti Bog dade koliko On smatra da ti nedostaje za Njegovu slavu.